
02/09/2023 CUMARTESİ  62.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  7 ANADOLU KOPARAN SAĞ ARKA AYAKTA ŞİŞLİK VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  2 FAMOUS RAPORLU OLMASIDOĞAN 

ALCEYLAN

AYDIN DEMİRKIRAN

 6  6 MUCİZE KIZ RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

MEHMET ŞİMŞEK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

 - SONG RISING (İNGİLİZ) 

İsimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

 - TERRABYTE (İNGİLİZ) 

İsimli atın dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan FLYING SPICE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRETTY GIRL isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES SYLVESTER isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MUCİZE KIZ isimli at start makinesinden çıkış yapmaması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, 

6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 7 

(yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Mehmet ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek 

start makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan CHAİKA isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

14 numaraya kayıtlı olarak koşan GENERAL BRIELLA isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan JEFE DE JEFES isimli atın antrenörü Seyit GÖKÇE, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


